

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21 февраля 2024 г.

№ 103/678-7

Об определении места и установлении времени передачи избирательных бюллетеней и уничтожения лишних избирательных бюллетеней для голосования на выборах Президента Российской Федерации

На основании пункта 10 статьи 67 Федерального закона «О выборах Президента Российской Федерации», руководствуясь постановлениями ЦИК России от 8 ноября 2023 г. № 137/1043-8 «О порядке изготовления и доставки избирательных бюллетеней для голосования на выборах Президента Российской Федерации, а также осуществления контроля за их изготовлением и доставкой», от 6 декабря 2023 г. № 139/1074-8 «О порядке доставки в избирательные комиссии избирательной документации и иных отправлений, связанных с подготовкой и проведением выборов Президента Российской федеральной фельдъегерской Федерации, специальной связью». избирательная комиссия Архангельской области постановляет:

- 1. Определить, что передача избирательных бюллетеней и уничтожение лишних избирательных бюллетеней для голосования на выборах Президента Российской Федерации из ООО «Дапринт» членам избирательной комиссии Архангельской области будет производиться:
- 25 февраля 2024 года В 9 часов ПО адресу: г. Архангельск, пр. Ломоносова, д. 209, корп.1 (склад) для обеспечения голосования, в том числе досрочного голосования, на избирательных участках, образованных в труднодоступных отдаленных местностях Верхнетоемского, или Виноградовского, Котласского, Красноборского, Лешуконского, Мезенского, Онежского, Плесецкого, Приморского, Шенкурского районов и архипелага Новая Земля – 159480 бюллетеней:

5 марта 2024 года в 9 часов по адресу: г. Архангельск, пр. Ломоносова, д. 209, корп.1 (склад) для обеспечения голосования на избирательных участках, образованных на территории Архангельской области, за исключением территорий, указанных в абзаце втором настоящего пункта, — 701120 бюллетеней.

- 2. Передать весь тираж полученных от ООО «Дапринт» избирательных бюллетеней для доставки в территориальные избирательные комиссии Архангельской области в Управление специальной связи по Архангельской области.
 - 3. Направить настоящее постановление в ООО «Дапринт».
- 4. Опубликовать настоящее постановление в официальном сетевом издании «Вестник избирательной комиссии Архангельской области» и на сайте избирательной комиссии Архангельской области в сети Интернет.

Председатель комиссии

А.В. Контиевский

Секретарь комиссии

Е.В. Плотицына